



## 花儿与小动物

可爱的花花草草和萌萌的小动物都是孩子们的好朋友：周子涵同学在一场大雨后收留了一只小鸟，从不认识到熟悉，小鸟后来竟然跟他玩起了恶作剧；向日葵不像玫瑰娇艳欲滴，也不似百合芳香扑鼻，但是它永远向阳的品格打动了小记者，还有洁白的玉兰花、五彩缤纷的郁金香……让我们一起来认识一下小记者的好朋友吧！

### 小鸟

鄞州区宋诏桥小学202班  
周子涵(证号1019155)  
指导老师 张爱青

一场大雨后，我发现一只小鸟蹲在窗台上瑟瑟发抖。

我觉得它可怜，帮它擦干了身体，搭了个小房子，把它养了起来。

这只小鸟身体呈深蓝色，脖子上有一条“领带”似的花纹，上面缀满了黑点点，好像一只鸽子。开始它不认识我，有点儿拘谨，慢慢地，小鸟胆子大起来了，到最后，竟然还跟我玩起了恶作剧。有一次，我和妈妈去古玩市场逛，妈妈给我买了一枚钱币。到家以后，我在写作业，小鸟却偷偷地把我的枕头掀开，把那枚古币放了进去，害得我找了半天，直到睡觉时翻开枕头才发现！还有一次，它用嘴把一张白纸撕成小纸片，撒到地上，害我打扫了好久才完工！

虽然你如此顽皮，但有了你，我的童年才更快乐！

### 无尾猫

宁波市惠贞书院302班  
丁若涵(证号1019384)  
指导老师 毛瑞珍

在皎洁的月光下，一只号称“猫界之王”的白猫在楼顶上玩着毛绒球。这时，一道黑影从白猫头上飞过，落在了白猫的身后。白猫知道来者不善，马上转过头去，准备战斗。

可是已经晚了，黄猫一下子把白猫扑倒在地，白猫也不甘示弱，开始猛踢黄猫的肚子。受到攻击的黄猫马上往后退，白猫爬了起来。两只猫的眼睛都射出一道绿光，黄猫的毛全部倒立起来，白猫的尾巴也像一根铁棍似的竖了起来。

这时，白猫飞快地向黄猫冲来，黄猫在离白猫还有5厘米远的时候，纵身一跳，直接骑在了白猫的背上。它伸出爪子，抓白猫脖子处的毛，还用嘴巴咬住了白猫的耳朵。白猫也顺势一滚，一口咬住了黄猫的尾巴，两者都不肯相让。“咔”，黄猫的尾巴断了，黄猫大叫一声，“喵！”痛得打滚。白猫见了，马上又冲了上去，黄猫使出全身的力气，把白猫扑倒在地，然后用力将白猫推到屋檐处，再用力一踢，将白猫踢下楼去，白猫落地后，立刻夹着尾巴逃进屋里，再也不敢出来了。

黄猫胜了，它虽然丢了一条尾巴，却成为了让方圆几里的猫见了都闻风而逃的无尾猫，因为它可是打败了猫王的猫啊！



镇海区实验小学2022班  
吴诺涵(证号1018284) 指导老师 穆芳好

### 花瓶

### 向日葵

慈溪市慈吉实验学校305班  
康焯歆(证号1019735)  
指导老师 余芳园

向日葵不像玫瑰娇艳欲滴，也不似百合芳香扑鼻，但它永远向着太阳的乐观的品格深深打动了我的心。

向日葵的茎笔直笔直的，比较粗壮。花朵圆圆的，金黄色的，花瓣像一滴滴小水珠状，可爱极了！

向日葵还有另外一个名字叫向阳花，它是太阳的忠实粉丝，向日葵会随着太阳的移动而改变绽放的方向。早晨它抬起了头，迎接太阳的到来。中午它朝着太阳灿烂地笑着，好像在太阳说：“谢谢你太阳，是你给了我充足的阳光。”到了晚上，向日葵跟太阳道别后，低下头休息。

### 玉兰花

慈溪市实验小学教育集团414班  
金芊妤(证号1019827)  
指导老师 屠雅云

玉兰花是一种常见的植物，春天便是她亭亭玉立、清香远溢的季节。

玉兰花非常害羞。到了每年的二三月，气温逐渐变暖，花儿们都陆续盛开，可玉兰花却迟迟不肯露面。初春，她用素雅的舞裙遮住自己娇嫩的脸，不肯承认春天的到来，自己应该和心中的“白马王子”——风跳舞了。她们静静地坐在枝头，既优雅又高贵，最上头的几朵已经大大方方地撑开了舞裙。玉兰花的舞裙外面由紫色渐变为乳白色，舞裙内侧则洁白如雪，还散发出淡淡的清香。玉兰花的这身舞裙在微风下轻轻摆动，就像跳起了美丽的华尔兹，令人陶醉。

玉兰花不仅外表令人赏心悦目，用处也不小呢！玉兰材质优良，纹理直，结构细，加工后可以做成各类装饰品，其花含芳香油，可提取配制成香精，花瓣可以吃，也可以熏茶，种子可以榨油供工业用。

听了我的描述，你应该喜欢上“春天的仙女”——玉兰花了！

### 郁金香

鄞州区东湖小学301班  
牟博宁(证号1019229)  
指导老师 钟媛君

一个阳光明媚的日子，妈妈带着我来到院士公园观赏郁金香，一到院士公园，我仿佛来到了一片五彩缤纷的花的海洋。

首先，映入我眼帘的是一大片火红的郁金香，它们就像一个个热情奔放的小姑娘在向我招手，继续往里走，出现了更多颜色的郁金香：有紫色的、白色的、黄色的、粉色的……连起来就像一道美丽的花彩虹，好看极了！

蹲下细看，这么多的郁金香，千姿百态，有的迎风怒放，有的含苞待放，有的昂首挺胸，像个骄傲的小公主，还有的低垂着脑袋，像个娇羞的小姑娘……

我慢慢地凑过去闻郁金香，被它淡淡的清香吸引住了，果然花如其名：悠悠郁郁、华贵如金、丽而淡香。我忍不住伸手轻轻地抚摸它，它的花瓣又嫩又滑，真像婴儿娇嫩的皮肤，摸上去舒服极了。花瓣两旁的叶子，就像爸爸妈妈的双手，牢牢地保护着自己的小宝宝。

郁金香是我见过的最美丽的花。



高以轩(证号1019807) 指导老师 陈琦  
慈溪市实验小学教育集团402班

### 五彩世界

### 春雨

鄞州区董山小学410班  
王崧泽(证号1018171) 指导老师 姜可吟

“啦啦，啦啦……”雨宝宝们挣脱了云朵的怀抱，从灰黑的天空上跳了下来。它们落在了房檐上，汇成一条条清澈、可爱的小溪，整齐地嬉戏着。它们打在公园的小径上，灰白色的鹅卵石被雨点洗刷得一尘不染。

雨宝宝们合唱着一首属于春天的歌曲。每一滴水仿佛一个跳动的音符，奏出无比纯洁、清脆、清闲的曲子。摸一摸，那丝丝清新的凉意，从指尖直浸入我的心灵。银色的雨幕，好似一张“蛛网”给城市蒙上了一层神秘的面纱。路上没有任何行人，一切都是那么宁静与祥和。若隐若现的灯火给这“面纱”增加了些许神秘。

稻田里的小芽儿们昂着头，接受着雨露的滋润。小河边的柳树随风轻轻飘荡，小花像娇滴滴的小姑娘，低垂着头，背上的雨珠如珍珠般晶莹闪耀。青蛙撑着荷叶伞，挺着圆鼓鼓的肚子，在雨幕中大展歌喉。

雨水在河面上绽放朵朵银色的花朵，那晶莹的水花如同一个个仙子，在水面上游荡着、旋转着。小鱼儿们在水中和水花做着游戏。河面上雾气缭绕，那雾中的景象十分朦胧，如同一片梦境。

### 小池塘

鄞州区董山小学305班  
郭灏天(证号1018147) 指导老师 朱以盛

那天，我经过小区的小池塘。发现它可真漂亮！

水面平静得像一面镜子，里面的水草轻轻地摆动着身子，像一个小姑娘在跳舞。水池旁边还有许多鹅卵石，就像一个浅黄色的蛋黄。水里还能看到螺蛳，它们会缓慢地爬行，看到人的时候，它们就会转移到另一个地方。池塘边上有一座假山，假山上有一个小亭子，亭子里有一张桌子，桌子上摆上了象棋，我和朋友们经常来这里玩耍，旁边还有一些空地，有些小朋友们还在这里玩老鹰抓小鸡呢！

池塘边上还有许多小动物，就像一个昆虫乐园。小蚂蚁在池塘边不停地忙碌，可能在寻找美味的食物；蟋蟀一直在草丛里不停地叫，好像在说：“好好珍惜这美好的时光吧！”

### “巨人”爸爸

慈溪市实验小学教育集团215班  
李亦辰(证号1018051) 指导老师 屠媛燕

我的家里有一位巨人，那就是我的爸爸。

他的个子很高，我要仰起头来才能看到他的脸。爸爸有一张又大又圆的脸，两根三角眉又黑又浓。一双眯眯眼看上去总在笑，眼睛虽小，但是充满了对我的爱。笔挺的鼻子上面架着一副黑框眼镜，看上去文质彬彬。一张能说会道的嘴，总能把我和妈妈逗得哈哈大笑。他的手臂非常粗壮，不费吹灰之力，就能把我抱起来。

爸爸是一位篮球高手，他打球时跑得像猎豹一样快，投篮也能百发百中。我和爸爸经常去体育馆打篮球，他教了我一个简单的投篮技巧，叫“压腕指拨球”。篮球比赛时，这个投篮方法能让我成为得分小能手。

我的爸爸很高，很帅，也很强壮，我很爱他。